#### **PRÄSIDIUM**

# Beschluss des Präsidiums zu internem Akkreditierungsverfahren

# Hamburg, 30.07.2020

## **Public Management, Bachelor of Arts**

Das Präsidium der HAW Hamburg hat in seiner Sitzung am 30.07.2020 die Akkreditierung des Studiengangs Public Management, Bachelor of Arts, befristet bis zum 31.08.2021 unter folgender Auflage und Frist beschlossen:

#### **Beschluss:**

Das Präsidium verbindet seine positive Akkreditierungsentscheidung für den Studiengang Public Management, B.A., mit folgender Auflage:

# Auflage (§ 7 Absatz 2 StudakkVO)

Die Modulbeschreibungen müssen den Vorgaben der Studienakkreditierungsverordnung entsprechen (u.a. Angaben über die Verwendbarkeit des Moduls, Dauer bzw. Umfang bei Präsentationen und Hausarbeiten).

#### Fristen

Mit Blick auf die Auflage spricht das Präsidium eine Akkreditierung bis zunächst 31.08.2021 aus. Der Nachweis über die Erfüllung der Auflage (§ 7 Absatz 2 StudakkVO) ist bis zum 30.06.2021 zu erbringen. Der Akkreditierungszeitraum wird sich bis zum 31.08.2028 verlängern, sobald das Präsidium die fristgerechte Erfüllung der Auflage 1 bestätigt hat. Eine Urkunde über die Akkreditierung wird ausgestellt.

# **Empfehlung**

## **Empfehlung (§ 12 Absatz 5 Punkt 4)**

 Zur Gewährleistung der Studierbarkeit in Regelstudienzeit sollen Module in der Regel mindestens einen Umfang von 5 CP aufweisen. Es T+49 40 428 75 9001 F+49 40 428 75 9009 praesident@haw-hamburg.de

# HOCHSCHULE FÜR ANGEWANDTE WISSENSCHAFTEN HAMBURG

Berliner Tor 5 20099 Hamburg

HAW-HAMBURG.DE

wird empfohlen, diesen Aspekt bei der nächsten Überarbeitung der Prüfungs- und Studienordnung zu berücksichtigen.

Beschluss des Präsidiums vom 22.04.2021 zur Verlängerung der Frist zur Erfüllung der Auflage im internen Akkreditierungsverfahren des Studiengangs Public Management, Bachelor of Arts

### **Beschluss:**

Das Präsidium beschließt, die Frist zur Erfüllung der einzigen Auflage für den Studiengang Public Management, B.A. bis zum 31.08.2022 zu verlängern. Der Nachweis über die Auflagenerfüllung ist bis zum 30.06.2022 zu erbringen. Der Akkreditierungszeitraum wird sich bis zum 31.08.2028 verlängern, sobald das Präsidium die fristgerechte Erfüllung der Auflage bestätigt hat. Eine Urkunde über die Akkreditierung wird ausgestellt.

Beschluss des Präsidiums vom 28.07.2022 zur Erfüllung der Auflage 1 im internen Akkreditierungsverfahren des Studiengangs Public Management, Bachelor of Arts

# **Beschluss:**

Das Präsidium bestätigt die Erfüllung der einzigen Auflage durch die Vorlage des überarbeiteten Modulhandbuchs für den Studiengang Public Management, B.A.. Der Studiengang ist somit bis zum 31.08.2028 akkreditiert.